

2021年6月30日 ハウスコム株式会社

ハウスコム、7月1日「たまプラーザ店」オープン! ファミリーに人気のエリアへ出店

「住まいを通して人を幸せにする世界を創る」をミッションとし、賃貸仲介を起点とした新しいサービスの展開を積極的に進めているハウスコム株式会社〔所在地:東京都港区 代表取締役社長執行役員:田村 穂東証一部 コード番号:3275、以下ハウスコム〕は、2021年7月1日、神奈川県では34店舗目、横浜市では12店舗となるたまプラーザ店をオープンいたします。この結果、当社直営店は全国190店舗の体制となります。

<新店舗概要>

たまプラーザ店(たまぷらーざてん)

住 所: 〒225-0002

神奈川県横浜市青葉区美しが丘 5-1-49

すみれビル1階

交 通:東急東横線 たまプラーザ駅 徒歩4分

営業時間:10:00~18:30

定 休 日:水曜日



ファミリーに人気のエリアへ出店!

今回オープンのたまプラーザ店は「たまプラーザ駅」から徒歩 4 分、駅前の通り沿いにある建物の 1 階となります。

「たまプラーザ駅」は、渋谷駅・横浜駅にもアクセスがよく、バス 路線も充実しており羽田空港・成田空港や東京ディズニーランド・ 富士急ハイランドといった行楽地へ向かうバスもあります。

駅から 10 分ほど歩くと、公園が多く、見た目も雰囲気も統一感がある美しい住宅街として有名な美しが丘西エリア、犬蔵エリアとなります。

また駅直結のショッピングモール「たまプラーザテラス」をはじめ、商業施設も充実している地域です。



店舗網を順調に拡大中!全店でオンラインサービスにも対応!

東急田園都市線沿線への出店は7店舗目となります。

また、全店舗での WEB カメラでの接客、オンライン内見、IT 重説などのオンラインサービスも整備しております。今後ともお客様一人ひとりに寄り添ったライフスタイルを提供し、顧客満足度の高いサービスの提供に努めてまいります。

【ハウスコム株式会社 会社概要】

会社名:ハウスコム株式会社(東証一部 コード番号:3275)

所在地:〒108-0075 東京都港区港南 2-16-1 品川イーストワンタワー9 階

店舗数:191店舗(直営店190店舗、FC1店舗)2021年7月1日時点

仲介件数:72,279件(2021年3月期)

資本金: 4億 2463 万円

代表者:代表取締役社長執行役員 田村 穂

【リリース発信元】

ハウスコム株式会社 サービス・イノベーション室 森川/相原

TEL: 03-6717-6939 FAX: 03-6717-6901 URL: https://www.housecom.co.jp/